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令和４年第１回龍ケ崎地方衛生組合管理者等会議（抜粋） 

 

と き 令和４年１月27日（木）午後２時 

ところ 龍ケ崎地方衛生組合会議室 

 

１．開 会 

２．管理者職務代理者挨拶 

３．協議事項 

（１）管理者の互選について 

（２）令和４年第１回組合議会定例会提出予定案件 

   議案第１号 龍ケ崎地方衛生組合公平委員会委員の選任について 

   議案第２号 龍ケ崎地方衛生組合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例に

ついて 

   議案第３号 令和３年度龍ケ崎地方衛生組合一般会計補正予算（第２号） 

   議案第４号 令和４年度龍ケ崎地方衛生組合一般会計予算 

（３）龍ケ崎地方衛生組合情報公開審査会委員の選任について 

（４）稲敷・龍ケ崎地方３組合の統合・複合化について 

（５）その他 

４．閉 会 
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１．龍ケ崎地方衛生組合管理者等会議出席者名簿 

藤 井 信 吾  管 理 者（取 手 市 長） 

萩 原   勇  副管理者（龍 ケ 崎 市 長） 

根 本 洋 治  副管理者（牛 久 市 長） 

佐々木 喜 章  副管理者（利 根 町 長） 

野 澤 良 治  副管理者（河 内 町 長） 

筧   信太郎  副管理者（稲 敷 市 長） 

中 島   栄  副管理者（美 浦 村 長） 

千 葉   繁  副管理者（阿 見 町 長） 

松 本   大  龍 ケ 崎 市 会 計 管 理 者 

 

１．事務局 

荒 井 久仁夫  事 務 局 長 

杉 山   晃  事務局次長兼施設課長 

風 見 光 三  参 事 兼 総 務 課 長 

坂 本 辰 蔵  施 設 課 長 補 佐 

                                         

午後１時５５分開会 

〔途中省略〕 

○藤井信吾管理者 続きまして，協議事項４ 稲敷・龍ケ崎地方３組合の統合・複合化につ

いてです。 

この件につきましては，これまで，３組合職員での会議や構成市町村の職員を交えての会

議を開催し，取組を進めてきたところですが，あらためて，３組合統合の是非や今後の方向

性について協議していきたいと思います。 

まず，スケジュールに関する資料をお配りしておりますので，そちらの説明を事務局から

お願いします。 

○風見参事兼総務課長 それでは，稲敷・龍ケ崎地方３組合の統合に向けた今後のスケジ

ュールについてご説明いたします。 

資料のほうは，資料４をお願いいたします。 

３組合の統合に向けたスケジュールについてですが，本日は，前回，昨年 10月の管理

者等会議以降の取り組みと今後のスケジュールについてご説明いたします。 

まず，11月２日に３組合経営検討委員会を開催し，統合複合化計画の素案や３組合統合

による削減効果額について協議いたしました。 

10月から 11月にかけては，３組合のそれぞれの議会，11月から 12月には構成市町村

議会へ３組合の担当者がお邪魔させていただき，それぞれの議会へ計画の素案やごみ処理

の広域化，斎場事務の複合化についてご説明をさせていただいております。 
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続きまして，今後のスケジュールについてでございます。資料のほうは，裏面をご覧い

ただきたいと思います。 

まず，２月８日火曜日に３組合経営検討委員会の開催を予定しております。 

 協議事項としたしましては，先ほどご説明した３組合及び構成市町村議会への説明の顛

末についてや，３組合統合に伴う構成市町村議会へ上程する議案などについて協議してい

ただく予定となっております。 

次に，２月には，14日に衛生組合議会全員協議会が開催され，この件について進捗状況

などをご説明できればと考えております。 

なお，２月の全員協議会におきまして組合議会議員への説明を行った後には，構成市町

村の議会へも説明を行う機会を設けられればと考えておりますのでよろしくお願いいたし

ます。 

スケジュールに関する説明は以上でございます。 

○藤井信吾管理者 何かご意見ございましたらお願いします。 

 はい，阿見町長。 

○千葉 繁副管理者 昨年 11 月から 12 月に構成市町村の議会に説明いただいたんですけ

れど，感覚的にはどんな感じでしょうか。 

○荒井事務局長 ３組合で分担して，構成市町村のほう回らせていただきましたけれども，

感覚といたしましては，議会のほうの理解は，感触としてはいいのかなと思います。 

 あえて申し上げれば，美浦村さんのほうでもう少し丁寧な説明が必要かなという思いが

あります。 

 それと，牛久市さんのほうにも，もっとやはり丁寧な説明をしたいなと思っております。 

○千葉 繁副管理者 どの辺が丁寧じゃないということなんですかね。 

○荒井事務局長 やはりメリットの部分で，住民の方が直接メリットを出すものがなかな

か説明，見えておりませんので，そこの部分が必要かなと思っておりますし，今後の課題と

しましては議員定数と組合の名称についても，今後，やはり市町村の議会の方々には説明す

る必要があるかなと思います。 

○千葉 繁副管理者 前にもお話ししたように，金銭的なメリットってあまりないんです

よね。 

ですから，その他にもメリットがあるんだっていうことをインパクトがあるような形で

説明したほうが，私もちょっと議員さんからそんな話をされたので，やるんだったら金銭的

にもうちょっと軽くなるのかと思ったよという話があったんで，これ現実的に少ないんで

すから，これはしょうがないですよね。 

それによって，組合一緒になったときのメリット，強調してもらいたいと思います。 

○荒井事務局長 ありがとうございます。 

○藤井信吾管理者 大変でも，何回も行ってもいいですし，功を焦らずに頑張って，温度差

がないようにしましょう。 



4 

 

○荒井事務局長 はい，ありがとうございます。 

○藤井信吾管理者 よろしいですか。 

 よろしくお願いいたします。 

〔以下省略〕 

午後３時２２分閉会 


